
   JAARFEEST 2011 
 
 
  BRIDGE BETER PRIJSVRAAG 
 

 
1. Partner opent met 1♥. Je hebt: ♠ A H 7 2 

♥ 8 
♦ 9 3 2 
♣ A H B 6 5 
 

     Welk is het beste antwoord volgens Berry? 
      
     A= 1♠ B= 2♣  C= 3♣  D= 3SA E= 2SA 
 ---------------------------------------------------------------------------------- 
 
2. Je opent 1♦ en het bieden gaat: 1♦ - (1♥) – pas bij partner – (pas);  

   ? 
Wat is volgens Berry het juiste vervolg als je volgende hebt:  ♠ H 3 2 

♥ H V 8 
♦ B 8 3 2 
♣ A H V 

      A= Pas B= Doublet C= 1SA D= 2SA E= 3SA  
 --------------------------------------------------------------------------------------- 
 
3.  Partner opent met 1♦ met: ♠ A V B 7 2 De bieding: 

♥ 8 6  1♦ - pas  - 1♠ - pas 
♦ H 7 2 2♦ -  pas    -  ? 
♣ V B 8 

     Je reageert met 1♠. Hoe verder volgens Berry  na 2♦ bij partner? 
 
     A= 2♠ B= 3SA C= 3♣  D= 3♦  E= 3♠      F= iets anders 

 ------------------------------------------------------------------------------------- 
4. De tegenpartij opent met 3♠. Je hebt:  ♠ H 7 

♥ 8 
♦ A 9 2 
♣ A H T 9 6 3 2 

      Welk bod doe je best volgens Berry? 
 
       A= 4♣ B= 5♣  C= doublet D= 3SA E= 6 ♣      F= iets anders 
 ------------------------------------------------------------------------------------ 
5.   Welke naam past NIET in het rijtje? 
 

A= Muiderberg 
B= Negatief doublet 
C= Blackwood 
D= Jacoby transfers 
E= Controlebiedingen  
 ----------------------------------------------------------------------------- 



 
6. Welke naam past NIET in het rijtje? 
 

A= Michaels cuebid 
B= Niemeijer 
C= Unusual NT/SA 
D= Wereldconventie 
E= Upper-colour-cuebid 
 
 

7. Na een volgbod in harten mag de tegenpartij 3SA spelen. Jij mag uitkomen   
en je besluit om in de kleur van partner uit te komen. 
Je hebt H 8 3. 
Welke  kaart moet je volgens Berry uitkomen? 
 
A= H B= 8 C=3 

 
8. Je hebt:  ♠ H B 2  Na je 1♥ opening gaat het bieden: 

♥ A B 9 8 2  1♥ -  (2♣) - Pas (partner) – (pas) 
♦ A 9 7 6  ? 
♣ 4 

      Wat doe je best met deze hand? 
 
      A= Pas  B= 2♥  C= doublet  D= 2 ♦  E= 3♣ 
 ------------------------------------------------------------------------------- 
 
9. In de boekjes  “Tips”  en “Berry zegt” komen veel regeltjes voor. 

Welk regeltje past NIET in het rijtje (en bestaat misschien zelfs niet … 
alhoewel?) 
 
A= De regel van 13 
B= De regel van 7 en 8 
C= De regel van 15 
D= De regel van 10 
E= De regel van 20 
 

10 Je hebt:  ♠ B 9 8 4 3 Partner opent met 1♥. Hoe verder? 
♥ B 6 
♦ A 7 6 2 1♥- (pas) - 1♠ (jij)- (pas) 
♣ 8 4  2♣- (pas) - ? 

 
      A= 2♥ B= 2♠  C= 2♦  D= 2SA E= iets anders 

 - 



ANTWOORDSTROOK 
 
 
NAAM & VOORNAAM:  Zie boven voor antwoorden 
 
 
 
Vraag:   1 2  3 4 5 6 7    8   9     10 

    □ □  □ □  □ □  □  □ □  □ 
 
SCHIFTINGSVRAAG 1:  
 
Via je lidmaatschap krijg je gratis “Bridge Beter”.  Op de website van de 
VBL wordt op de home-page reclame gemaakt voor een ander bridge 
magazine (meer voor gevorderden). 
 
Wat is de naam van dit magazine? IMP 
 
 
SCHIFTINGSVRAAG 2 (dichtste langs onder wint) 
 
In welk jaar werd Berry Westra wereldkampioen? 1993  


